

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO PRIMEIRO APOSTILAMENTO DE REPACTUAÇÃO

AO CONTRATO Nº 030/2022/SEPLAG

Referente à publicação no Diário Oficial datado de 16 de dezembro de 2022, página 4, será preciso a seguinte alteração:

Onde se lê:

DO VALOR: Fica apostilado a repactuação com efeitos financeiros a partir de 25/08/2022. E ainda, conforme Informação Técnica nº 066/2022/GICC/CCONT/SAAS/SEPLAG, o acréscimo mensal é de R\$ 1.778,72 (um mil setecentos e setenta e oito reais e setenta e dois centavos). Sendo que o valor mensal do contrato passa a ser de R\$ 19.511,94 (dezenove mil quinhentos e onze reais e noventa e quatro centavos), totalizando o valor anual do contrato em R\$ 243.143,28 (duzentos e quarenta e três mil e cento e quarenta e três reais e vinte e oito centavos).

Leia-se:

DO VALOR: Fica apostilado a repactuação com efeitos financeiros a partir de 25/08/2022. E ainda, conforme Informação Técnica nº 066/2022/GICC/CCONT/SAAS/SEPLAG, o acréscimo mensal é de R\$ 1.778,72 (um mil setecentos e setenta e oito reais e setenta e dois centavos). Sendo que o valor mensal do contrato passa a ser de R\$ 19.511,94 (dezenove mil quinhentos e onze reais e noventa e quatro centavos), totalizando o valor anual do contrato em R\$ 234.143,28 (duzentos e trinta e quatro mil cento e quarenta e três reais e vinte e oito centavos).

*Republica-se para correção

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8c910869

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar